

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania EZP/162/2021 na „Zakup obuwia roboczego”.

Informuję, że w dniu 16.02.2021 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania o następującej treści:

- 1) *Pytanie 1. Do pozycji 6. W jakich miesiącach Zamawiający przewiduje realizację dostaw (I kwartał 2021r, czy IV kwartał 2021r)?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zgodnie z treścią siwz 4.1. realizacja zamówień odbywać się będzie sukcesywnie, na podstawie częściowych pisemnych zamówień wysyłanych pocztą elektroniczną na adres e-mail Wykonawcy w trakcie trwania umowy.

- 2) *Pytanie 2. Do pozycji 7. Aktualnie Demar nie produkuje modelu UNIVERSAL PRO - przestój potrwa kilka miesięcy. Producent zaproponował inne modele: Kalosze NEW UNIVERSAL i/lub Kalosze PREDATOR XL. Czy Zamawiający akceptuje zamienniki? Jeśli tak, to proszę o wskazanie modelu.*

Odpowiedź: Według wiedzy Zamawiającego P.W. Demar planuje wznowić produkcję modelu UNIVERSAL PRO od marca 2021 r. W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza zamiennych modeli.

- 3) *Pytanie 3. Do pozycji 4, 5, 6. Czy Zamawiający wymaga, aby obuwie nie posiadało elementów metalowych (produkty non-metal/metal free)*

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania obuwia wyspecyfikowanego w dokumentacji przetargowej według opisu przedmiotu.

Z poważaniem
KIEROWNIK
Zakładu Logistyki Zakupów

mgr Tomasz Szatucki